

受贿千余万,另有820余万财产来源不明

茅台原总经理乔洪被判死缓



乔洪 (资料片)

新华社贵阳1月15日电 (记者 李忠将)贵州茅台酒股份有限公司原总经理乔洪受贿、巨额财产来源不明一案,经贵州省遵义市中级人民法院审理,于2010年1月15日依法进行一审公开宣判。

被告人乔洪犯受贿罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;

犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑五年,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经法院审理查明,被告人乔洪于2000年底至2007年3月期间,利用其担任贵州茅台酒股份有限公司总经理

的职务便利,为他人谋取利益,先后一百余次分别收受胡某、公某、罗某某等22人的贿赂,折合人民币共计1323万余元;伙同其弟乔建华共同受贿218万余元;被告人乔洪另有折合人民币820余万元的巨额财产不能说明来源合法。

遵义市中级人民法院

认为,被告人乔洪身为国家工作人员,利用职务之便,单独或伙同其弟乔建华收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪;乔洪的巨额财产明显超过其合法收入,且不能说明来源合法,其行为还构成巨额财产来源不明罪,依法应当数罪并罚。乔洪受贿数额特

别巨大,犯罪情节特别严重,依法应予严惩,鉴于其具有主动交代大部分犯罪事实、认罪态度好、本案赃款赃物已全部追缴等从轻处罚情节,遂依法作出上述判决。同案被告人乔建华亦因犯受贿罪,被判处有期徒刑十一年,并处没收个人财产人民币50万元。

新疆库尔勒市发生口蹄疫疫情

新华社北京1月15日电 (记者 董峻)农业部新闻办公室1月15日发布消息,新疆库尔勒市发生A型口蹄疫疫情。

2009年12月30日,新疆库尔勒市西尼尔镇水管处试验基地发生口蹄疫疑似疫情,28头肉牛发病,未出现死亡病例。2010年1月12日,经国家口蹄疫参考实验室确诊为A型口蹄疫。

疫情发生后,新疆兽医部门已在疫点销毁病牛和同群牛37头。目前,疫情已得到控制。

“重庆第一贪”晏大彬伏法

本报讯 1月15日,重庆市第二中级人民法院按照最高人民法院核准死刑执行的命令,对“重庆第一贪”——巫山县交通局原局长晏大彬依法执行死刑。

被告人晏大彬于2001年10月起担任巫山县交通局局长,同时兼任巫山县长江公路大桥建设领导小组成员兼建设办公室主任。2001年至2008年初,晏大彬利用职务之便,为他人谋取利益,多次收受周松等17人的贿赂款折合人民币2226万元。

重庆二中院一审以受贿罪判处被告人晏大彬死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,受贿所得赃款予以追缴上缴国库。被告人晏大彬不服,提起上诉。重庆市高级人民法院终审驳回上诉,维持原判。近日,最高人民法院核准了对晏大彬的死刑判决。(综合)

我国网民达3.84亿 手机网民达2.33亿

据新华社北京1月15日电 (记者 何宗渝)中国互联网络信息中心(CNNIC)15日发布的《第25次中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2009年12月,我国网民规模已达3.84亿,较2008年底增长8600万人,互联网普及率提升至28.9%;2009年我国手机网民增加了1.2亿,手机上网已成为我国互联网用户的新增长点。

《报告》说,受3G业务开展的影响,我国手机网民数量迅速增长,规模已达2.33亿人,占整体网民的60.8%。手机和笔记本电脑作为网民上网终端的使用率迅速攀升,互联网随身化、便携化的趋势日益明显。



新中国首批空姐即将退役

1月14日,8名拥有30年飞行服务经验的资深乘务长共聚南航CZ6101航班,担任乘务员工作,这也是她们的谢幕“演出”。这8名乘务长是新中国成立后第一批公开招收的空姐,在服务30年后即将光荣退役。

这张拼版照片上图:8名乘务长刚参加工作时的照片;下图:1月14日,工作结束后,8名乘务长王树清、姜民英、张桂芝、刘淑娟、李红、岳杰、张波、赫丽娟(从左至右)合影留念。

新华社发

“80后”开记账网 一年赚了500万

本报讯 据《扬子晚报》报道,如果你是个精打细算的人,一定有记账的习惯,上百度搜索一下“记账网站”,立刻能跳出几十个搜索结果。记账网站真正在国内出现只有四年左右,这些国内记账网站的开创新人多是充满创业激情的年轻人,来自江西赣州的“80后”小伙田克山和他的团队就是这样一群人。



田克山 (资料片)

网站并运营至今,田克山说完全是机缘巧合。一个偶然的的机会,当时素不相识的田克山与其合作伙伴在单身网站上认识了,两人本来都是抱着找老婆的目的而上网的,结果老婆没找到,却成了有意共同创业的朋友。经过一段时间的了解与磨合,2007年年初,田克山加盟“财客在线”。如今,田克山已成了网站的主要经营者,去年的净利润达500万元以上。

收入消费买房 上网记账搞定

“网站80%的功能是免费的,但‘子用户功能’、‘多账本功能’要收费,一年费用50元,三年送一年”。

记者登录该网站看到,从柴米油盐、工资奖金到基金定投、房产等资产变动,都能记账,同时,网站能让用户按月、年等汇总开支,并生成彩色图表。联网记账免去了人们将办公室、家里电脑的“电子账本”同步更新的麻烦,而且手机也可以上网随时记账。

家庭公司呆坏账 可精确统计

田克山介绍说,“财客在线”网站的后台采用复式记账技术,国际通用的都是复式记账法,与正规的财务软件功能一样,无论是家庭还是中小公司的呆坏账处理,都可以精确统计不会出错,而用户使用时只要按一下通俗易懂的按钮,这是他们与其他记账网站最大的不同。

抗告遭台“最高法院”驳回

陈水扁将被延押至2月下旬

据新华社台北1月15日电 据台湾媒体最新报道,台湾高等法院去年底以陈水扁有逃亡之虞等理由,裁定再度羁押陈水扁2个月,陈水扁不服并提起抗告,台湾“最高法院”已将其抗告驳回,维持原裁定。

2009年9月11日,台北地方法院就“机要费”贪腐案、龙潭购地弊案、南港展览馆弊案、洗钱案等陈水扁及家人涉及的多起弊案,作出一审判决,陈水扁、吴淑珍夫妇均被判无

期徒刑。随后,陈水扁等人不服判决,提出上诉。台湾高等法院9月24日组成二审合议庭,于当天晚间以羁押理由仍在,作出继续羁押陈水扁3个月的裁定。

12月17日,台湾高院以陈水扁涉嫌重大贪污,且有逃亡之虞等理由,裁定再度羁押陈水扁2个月,羁押期至2010年2月23日期满。陈水扁不服,随后提起抗告,“最高法院”1月14日将抗告驳回,维持羁押裁定。

与女下属有不正当关系

河南政协常委李荣堂被撤职

本报讯 据《河南日报》报道,1月14日,河南省政协十届十次常委会议通过了关于撤销李荣堂中国人民政治协商会议第十届河南省委员会常务委员职务及委员资格的决定。

据了解,1996年至2008年,李荣堂在担任省人民医院及新乡医学院主

要领导期间,利用职务之便,为多人在承揽工程、职务调整、子女安排工作等方面提供帮助和支持,收受他人所送款物共计47.5万元人民币;违反规定从事营利性活动,获利25万元;严重违反社会道德,利用从属关系与新乡医学院两名女工作人员多次发生不正当两性关系。